
В Красноярске будут судить мужчину, обвиняемого в убийстве девушки возле ТРЦ «Планета»

Следственными органами Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего красноярца. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ(разбой). Следствием установлено, что в сентябре 2012 года обвиняемый совершил разбойное нападение и убийство женщины с целью завладения ее автомобилем на парковке ТРЦ «Планета». Проникнув в салон автомобиля, мужчина нанес потерпевшей множественные удары ножом, после чего вывез труп в лесной массив в Емельяновском районе. Затем он уехал в город Лесосибирск, чтобы похвастаться, якобы приобретенным им в кредит автомобилем перед родственниками и знакомыми. На следующий день мужчина был задержан сотрудниками ДПС . Ранее обвиняемый отбывал наказание за разбойное нападение и покушение на убийство владельца транспортного средства. В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664134>